Решение о внесении изменений в решение ФАС России от 26.06.2023 № СП/49884/23

Комиссия Федеральной антимонопольной службы по рассмотрению споров

и разногласий, связанных с установлением и (или) применением регулируемых цен (тарифов) в сфере водоснабжения и водоотведения № 1, утвержденная приказом Федеральной антимонопольной службы от 22.08.2018 № 1178/18 (далее - Комиссия), в составе:

Председателя Комиссии:

Пузыревского С.А. - статс-секретаря - заместителя руководителя ФАС России;

Заместителя председателя Комиссии:

Членов Комиссии: <...>; <...>;

<...>;

<...>,

в соответствии с пунктом 27 Правил рассмотрения (урегулирования) споров

и разногласий, связанных с установлением и (или) применением цен (тарифов), утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 30.04.2018 № 533, рассмотрев ходатайства Региональной службы по тарифам

Ханты-Мансийского автономного округа-Югры (далее - орган регулирования,

РСТ Югры) (исх. от 30.08.2023 № 24-Исх-2830, вх. от 31.08.2023

рег. № 131883-M/23 и исх. от 07.09.2023 № 24-Исх-2901, вх. от 07.09.2023

рег. № 135807-ЭП/23) по вопросу продления срока исполнения решения ФАС России от 26.06.2023 № СП/49884/23 (далее - Решение ФАС России) до 01.11.2023, в целях корректного исполнения Решения ФАС России и в связи с тем, что органом регулирования в адрес ФАС России были

| направленны | обрац | цения | 0 | предоста | В∧ении | разъяснен | ΉИЙ |
|---|----------------|-----------|-----------|------------|-----------------------------|-------------|-----|
| мотивировочн | ной части Б | Решения | 1 ФАС Ро | оссии (исх | от 07.08.2 | 023 | |
| № 24-Исх-2675 | 5, вх. от 07.0 | 08.2023 p | рег. № 1 | 19494-M/23 | в, исх. от 2 <mark>3</mark> | 3.08.2023 | |
| № 24-Исх-2787 | , вх. от 23. | 08.2023 | рег. № 1: | 27839-M/23 | 3), а также | учитывая, ч | OTH |
| приказ РСТ | Югры по | устано | влению | тарифов | является | нормативн | ΙЫΜ |
| правовым | актом, и | его пр | оинятие | предусм | атривает | соблюден | ние |
| процедуры подготовки нормативных правовых актов | | | | | | | |

РЕШИЛА:

| В пунктах 3, 4 резолютивной части решения ФАС России от 26.06.2023 № СП/49884/23 слова «01.10.2023» заменить словами «01.11.2023». |
|--|
| Председатель Комиссии ФАС России/ С. А Пузыревский (подпись) |
| Заместитель председателя Комиссии/ <> |
| (подпись) |
| Члены Комиссии ФАС России:/ <> |
| / <> |
| (подпись) |
| / <> |
| / <> |

